Проверка обученности по математике  (Петерсон)

2 класс (1-4)

1 уровень

1. Найди пример, который решен неверно:

а) 74+15=89            б) 77+19=86      в) 53+35=88       г) 48+28=76

2. В каком числе 6 сотен 5 десятков 3 единицы
а)635            б) 356            в) 563           г) 653

3. Вырази 7м 6дм 2см в сантиметрах:
а)15 см         б) 762 см        в) 627 см     г) 6 см
4. Найди пример, который решили неверно:
а) 324             б)  324        в)  800        г)  784
    426                  267             356             346

   750                  591              454            438
5. Укажи,  в каком примере порядок действий выполнен неверно:

          2       1      3

а) 85 – (30 – 6 )+ 21

        1    2      3

б) 4 * 8 – 13 +2

          3      1      2

в) 54 : (13 – 7) * 2

6. Найди периметр и площадь прямоугольника со сторонами 2 см и 7 см. Укажи правильный ответ: 
                    2                                       2                                     2             

а) S =18 см              б) S = 14 см               в) S = 9см

   Р = 14см                  Р = 18 см                   Р = 9 см

7. Найди пример с ответом  4:

а) 24:8            б) 14:2           в) 45:9           г) 28:7

8. Произведение, каких двух чисел равно 48?

а) 9 и 4          б) 3 и 9           в) 6 и 8         г) 5 и 9

9.Чтобы узнать во сколько раз одно число больше или меньше другого, надо …
а) надо из большего числа вычесть меньшее число         

б) надо большее число разделить на меньшее число         

в) надо к большему числу прибавит меньшее число

10. 3 увеличить  в 9 раз – получится….

а) 27                  б) 12               в) 6                 г) 3  
11. 72 уменьшить в 8 раз – получится….

а) 64                   б) 80               в) 9                  г) 66
12. Найди пример, который решили неверно:

а) 25 * 10=250           б) 80  * 100 =800          в) 900: 10 =90           г) 700:7=100

13. Найди пример с ответом 270.
а) 15 *4          б) 7 * 23       в) 8 * 32      г) 45 * 6

14. Найди пример с ответом 12.

а) 36 : 3                 б) 56 : 4               в) 66 :6                г) 85 : 5  

15. Реши пример с остатком:  23: 4 =

а) 3 (ост.5)                 б) 5 (ост.3)               в) 4 (ост. 7)              г) 20 (ост. 3)

2 уровень

1. На сколько надо уменьшить 63, чтобы получить 46

а) 17           б) 14        в) 13      г) 16

2. Выполни действие: 6м 5см – 3дм =
а) 602см         б) 62 см        в) 575 см       г) 620 см

3. Реши уравнение  749 – х = 485
а) х =344           б) х = 264       в) х = 1234        г) х =364 

4. Реши пример  72- 4 * (35 : 5) + 36

а) 70                   б) 8                    в) 80                  г) 18

5. Периметр квадрата равен 32 см,  найди длину каждой стороны. Выбери правильный ответ:

а)16 см              б) 32 см             в) 8 см              г) 12 см
6. Найди пример, который решили неверно:
а) 70 * 8 = 560         б)5 *60 =300         в) 360 : 4 =90      г) 200 : 50 =40        

7. Найди пример, который решили неверно:
а)90 : 18 = 4             б) 76 : 4 =19           в) 14 * 6 =84            г) 6 * 13 =78

8. В одном аквариуме 10 рыбок, а в другом в 2 раза меньше. Сколько всего рыбок в двух аквариумах? Реши задачу, выбери правильный ответ:

а) 5 рыбок         б) 12 рыбок          в) 15 рыбок

9. Длина первого отрезка 14 см, а второго 7 см. Во сколько раз первый отрезок длиннее первого? Найди правильное решение:

      а) 14 - 7 =7(м)            б) 14 : 7 = 2 (м)            в) 14 : 7 = 2 (раза)  
10. У Пети было в 3 коробках  по 6 карандашей, 4 карандаша он потерял. Сколько карандашей у него осталось? Выбери правильное решение:

а)  6 * 3 – 4 = 14 (к)           б)6 : 3 + 4 = 6 (к)              в) 4 * 3 + 6 = 18 (к)

11. В 7 банок разложили поровну 28 кг мёда. Сколько кг мёда в 5 таких банках? Выбери правильное решение:   
а) 28 : 7 + 5 = 9 (кг)           б)28 : 7 * 5 = 20 (кг)       в)7 * 5 – 28 = 7 (кг)
12. Реши пример на деление с остатком 38 : 7. Выбери проверку:

а)5 * 3 +7            б)  5 * 7 + 3            в)5 + 7 + 3 
3 уровень

1. Поставь, где надо скобки, чтобы получились верные равенства:

40 – 9 - 6 =37             8 + 7 – 9 =6          50 – 9 + 4 – 25 = 12
2.Периметр квадрата равен  24 см, Найди площадь этого квадрата:
                        2                                        2                                       2
а) S =36 см              б) S = 12 см               в) S = 24 см
3. Задумали число, увеличили его в 8 раз, уменьшили сначала на 12, а затем в 7 раз и получили число 4. Какое число задумали?

4. Запиши все двузначные числа, составленные с помощью цифр 0, 1, 3, 5


5. Гвоздь длиной 9 см забили в доску так, что с одной стороны он выступает на 3 см, а с другой  на 2 см. Найди толщину доски.
а) 5 см              б) 9 см             в) 14 см              г) 4 см

Проверка обученности по  русскому языку ( Бунеев)
2 класс (1-4)
1 уровень

1. Подчеркни слово, которое начинается на звонкий согласный звук:
а) сон                     б) дача                   в) топор                    г) окно              д) кот
2. В каком слове букв больше, чем звуков?

а) апрель                 б) юбка                в) ель                  г) стол

3.Найди предложение:

а) Доска   крем    класс   сел             
б) Красивые   дом   тигрята   стоит          
 в) На землю упали первые капли дождя.

4. В каком предложении правильно подчеркнута грамматическая основа?

а) Солнце горячими лучами ощупывало   землю.


б) Света собирает в лесу ягоды.

       
 в) С громким криком журавли  улетают на юг.
          
5. Подчеркни слово с ошибкой:
а) чудо                 б) сдача               в) жизнь               г) товарищю         д) роща

6. Напиши, где нужно ь

а) угол…ки              б) тен…               в) печ..ка                 г) ал…бом

7. Какая часть слова выделена, обозначь:

а) домик              б) пошёл                в) ключик                

8. Найди слово с ъ:
а) Мар…я                 б) от…езд              в) дерев…я                 г) под…носить

9. Найди слово, которое отвечает на вопрос кто?

а) мышка                 б) серая               в) шишка                  г) идёт

10. Найди слово, которое обозначает действие предмета:

а) шторы                б) круглый               в) заяц                  г) бегает

11. Найди слово, в котором пропущена гласная а:

а) пов…р                б) дв…ры              в) с…сна                  г) г…ра

12. Найди слово, в котором согласный требует проверки:

а) слон                б) тигр               в) шарф                 г) дерево

13. Предлоги пишутся с другими словами
    Приставки пишутся со словами

14. Найди слово, которое разделили для переноса неверно:
а) ос - лик               б) осен – ни - е              в)  конь - ки              г) до – ро - гая
2 уровень
1. Определи и запиши количество букв и звуков в словах:

Апрель –                                                      Кусты-

Лось –                                                         Ёлка -

2. Составь предложение из слов, запиши: шуршат  под  опавшие  ногами  листья

Подчеркни грамматическую основу
3. Найди слово, в котором пропущен разделительный ь
а) пал…чик              б) от…езд              в) руж…ё                г) гус…

4. Разбери слово по составу:
Тигрята

5. Какое слово лишнее:
а) домашний                 б) дом                в) домино                  г) домовой

6. Определи, на какой вопрос отвечают слова, запиши.
Красный        кровать        волк            рисовал                   прибежал

(              )    (              )      (          )    (                      )          (                       )
7. запиши предложения. Обозначь приставки, подчеркни  пробел между предлогом и словом:
(С) крыши (с) бросили снег.  (У) Кати (у) бежал ручной ёжик.

8. Вставь пропущенные буквы:
Тр…па, м…ряк, сл…за, в…сна;

 зу…, заря…, сне…, шар….

3 уровень
1. Вставь пропущенные буквы:

а) пол…скать ребёнка

б) зап…вать лекарство

в) зап…вать в хоре

г) пос…деть на лавочке

2. Найди лишнюю пару:

а) робкий - смелый
б) широкий - узкий
в) громкий - сильный
г) тёмный – светлый

3. Найди многозначные слова:

а) иголка           б) корень           в) солнце          г) речка
